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Name:

208 responses

Sanika Balkrushna patil

Aishwarya Basavaraj Chougule

Anuradha Baburao Kesarkar

Ajinkya More

Rutika vithoba Raut

Swaranjali Krushnat Patil

Sarita Pundalik Ghugare

Aniket Dayanand Shinde

Bibikhadija Malik Panari

Gayatri

Tejaswini Bhimrao Alagundi

Pravin pandurang patil

Sonam Satappa Ghugare

Sadhana suresh kabburi
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Sanika Rama kurade

Ingale Omkar namdev

Desai kavita vijay

Patil Samruddhi Satish

Swapnali arun Gaikwad

Kadukar Nilam Jayvant

Sanika Kakaso Dundage

Prajakta Mahesh otari

Ram Appaso Lokare

Bhumika Bhanudas Ghodake

Pratik patil

Prajwal kadappa munnoli

Sanika Bhavakana Dhekolkar

ज्योती तानाजी कणुकले.

Gaikwad Tejas Ravindra

ATHARV DIGAMBAR JOSHI
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Sawant Amruta Shashikant

Shukrani Vijay Ramaj

Sarangi subhash lande

Gadadram Renuka Balappa

Vaishnavi Digambar joshi

Kanade Ankita Rajaram

Laxmi Hanamanta Jarali

Diya Ravindra Ardalkar

Sanika suresh Sutar

Sachin

Ghugare Sarita Pundalik

Sakshi Jotiba Patil

Sahil Tanaji Patil

Ghabade Manali Amrut

Anuradha baburao kesarkar

Gayatri Solapure
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shivani anil kesarkar

Dhanawade Pallavi Babasaheb

Patil Renu Ramgonda

Sanika Rama Kurade

Abhijeet Narayan redekar

Pratiksha Ananda Ugare

Desai prachi vaibhav

Sarvesh Patil

Rajnandini Bhalchandra Narayankar

Namrata Appaso Rajmane

Sanika Santosh Bhosale

Dipika manohar patil

Prema Vitthal Dhanavade

Tanuja Balkrishna patil

Anmol Mahamadsharif Havale

Pujari Rohini Shekhar

4/28/25, 8:53 AM OVERALL FEEDBACK FORM 2024-25

https://docs.google.com/forms/d/1klpV8XfI8902W5dR5h64tO95y831394lRrUtJIORDFc/viewanalytics 5/35



Jangam Pooja

Prajakta Prakash Arabhavi

Gavani Nikita Sudhir

pilare krishnakant shivraj

Vaishnavi Digambar Joshi

Chougale Prathamesh Sardar

Sutar prathamesh mahadev

Patil Tanuja Balkrishna

Priti Rajshekhar Patil

Amrut Nagappa Shinde

Gouri Janardan Bamane

Samruddhi Ramchandra Patil

Aditi balkrishna chavan

Shivranjan Vitthal Malvade

Waingade komal kallappa

Jayawant Dinkar Dalavi
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Anuradha Baburao Kesarkar

Priyanka maruti mane

Shinde Gayatri Annaso

Shukranti shrikant Ghorpade

Taral Yash Mohan

Sagar Kininge

Sanika Kakaso Dundage

Jaykumar Sanjay Sutar

Ravina Anil Jadhav

Saniya Rahul Mohire

Amarnath Sachin Sawant

Nilesh Anant patil

Gaikwad swapnali arun

Anuradha sambhaji patil

Khichade Pooja Bhima

Pradhan Shivam Jayawant
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Gaikwad Gayatri Dnyaneshwar

Patil Ankita Devanand

Nadaf rohana ilahi

Kamble Najuka Uttam

Sarika Bhavakana Dhekolkar

Vaishnavi Shewale

94 more responses are hidden

Gender

208 responses

Copy

Male
Female
Prefer not to say

24%

76%
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 

Respondent

208 responses

Please Tick the appropriate box of your response.

Attributes

Copy

Students
Alumni
Parent
Employers

100%

Copy

Admission Procedure Alumni Association/Network
of old Friends

Canteen Facilities College ambi
0

25

50

75

100 ExcellentExcellentExcellent Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor
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 

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student
at our campus:

Attributes

FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY

Copy

Laboratories & Equipment’s Library/Seminar/Reading
Room

Computer and ICT
Facilities

Internet & Wi-F
0

25

50

75

100
ExcellentExcellentExcellent Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor
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Attributes

Rate the following academic initiatives taken by the College to improve know-
how of the students.

Attributes

Copy

Have you…

Are you wi…

Do you fe…

Is the edu…

Were the…
0

50

100

150

200 YesYesYes NoNoNo

Copy

Industry Oriented
Projects

Seminars &Workshop Guest Lectures Special Training
Classes for bridging

Industry/Academic gap

0

25

50

75

100
Very LittleVery LittleVery Little Some ExtentSome ExtentSome Extent Quite a BitQuite a BitQuite a Bit Very MuchVery MuchVery Much
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Please comment on the following 
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Improvements in teaching and learning Process:

208 responses

No

Yes

Very good

Good

Good

Very good

Yes

Nothing

Excellent

Na

.

No process

Nice

Use of more ICT board
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Yess

Improve learning process

Use Digital learning screen

E- Learning

Some lessons should be teach on ppt

Teacher should take help of modern techniques to teach

Focus on e-learning

आहे

No Comments

Faculty should be good in teaching

Best

Get extra skill and knowledge Lechar

Giving timely feedback, using technology tools and keeping a fluid learning is depending on
students needs

Activiti learning in participat is very good.

Speaking and learning skill have improved
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Get extra lecture

No

The very good teaching

lmproving the teaching and learning process is crucial for effectiv eduction

Allready improved a college

B.com

No need to Improvements.

Use ICT for teaching. Give Quality Education.

Faculty development

The teaching process is very excellent.

Exlent

Use of ICP

Overall teaching is excellent

Also sir and madams have to give lectures everyday to fulfill our study related needs...

Improved by using active learning techniques , encouraging teamwork and creating a positive
learning environment.
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yes

Time manegment

Teaching time is improving

IS Good

Some lessens teach on ppt

Overall teaching is very good

Vary good

Very good and excellent

No process

Use digital learning

Teaching is quite good here

They are doing well.

Good enough for me

Use positive specific, purposeful praise so students know what they are doing well and can
build mental models so they can replicate it.

Show some ppts on digital
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excellent

More focus should be on Experimental learning.

Excellent

It's been 2 months since the semester start. Still we are given daily timetable but weekly
timetable is not given.

Any courses

Nahi

Shreya Shridhar Hodage

Learning process is very good

Somewhere the technique of teaching process will be little different from the current one.

No, Because all teachers are giving the theory knowledge as well as practical.The explain all
the things in the simplest way. We are satisfied by their support and guidance.

Technology Integration

.

Mahesh patil

On digital board use animated skills

Very Good
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Improving the teaching and learning process is trupial for effective education

Digital teaching

Vary good

Excellent Teaching

Good and supportive

Yea

BSC III

Include the Experienced Faculty

छान आहे

To improve the teaching and learning process, edu-cators can focus on strategies like
incorporat-ing active learning methods, utilizing technology effectively, tailoring instruc-tion to
individual student needs, foster-ing a collaborative learning environment, providing timely
feedback, connecting learning to real-world applications, and regularly assessing student
progress to identify areas for improvement.

Exlant

Allows students to gain practical experience through intern

Good teaching learning process

More digital learning required
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Very excellent

Update the course syllabus and examples.

Nothing

Faculty develop

Faculty can give more information about teaching

Good

No. all is well

आहे

We want to improve in teaching process.

Very good teaching and learning

डिजिटल फलक का उपयोग एवं छा‌त्रों को डिजिटल फलक का प्रशिक्षण ‌

Regular lecturer

19 more responses are hidden
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Your vision for the College

208 responses

No

Good

Good

Yes

Very good

.

Excellent

.

Nothing

Job

Dr ghali college gadhinglaj

No any more

Student Success and Completion: Meeting student needs by creating an educational
environment in which students can attain a variety of goals.

To study well and improve college goodwill.
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Nice college

Yes

Excellent

Best

The college vision is providing a good environment and skills are the variable moments

For a graduation degree

Improvement should be constant

Having good and big ground

Nice College

To make friendly as well as knowledgeable clg

-

उत्तम.

A

"To make student capable, potential and smart to face global challenge of world".

Getting job and well education

2024
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The clg is best clg

I am last 2 year pursuing the b.com plain my vision is simple . I want to try anything possible in
the field weather going by the conversation or not

Very good.

To develop the all round personality

Your vision the college

Hear's vision for an ideal collage

Bcom degree compelled

Galli college gadhinglaj

Good one.

Top quality education not for quantity.

Getting Job & Well Education

Emproving students for success

Campus should be arranged in college.

Very Good

To prepare students for the workforce by providing academic training and soft skills.

4/28/25, 8:53 AM OVERALL FEEDBACK FORM 2024-25

https://docs.google.com/forms/d/1klpV8XfI8902W5dR5h64tO95y831394lRrUtJIORDFc/viewanalytics 22/35



It helps define the college's culture, inspire talent and guide decision making .

yes

Helps define culture

Very good

Gadhinglaj

The beautiful place in college

For graduation

Improvement of college

There should be some more subjects for post graduation.

Having a good and big ground

Bright future for students

My vision for the college is to be a leading institution for holistic education, empowering
students with critical thinking skills, diverse knowledge, and a strong ethical compass,
preparing them to be active, innovative contributors to society while fostering a vibrant
learning environment that embraces inclusivity and lifelong learning opportunities.

Nice

Good learning and environment

good
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To be fully ICT college

Get good success

Best in district

Na

Dr ghali college {gandhingalj

Long time successful

The beautiful place

There are all subjects lectures in college is every day and all teachers and principal sir is
supportive .

Academic Excellence

To provide the students with knowledge, skills development is very excellent .

Dr ghali college gadhinglaj

College is the beautiful place

One of most popular college in District.

I want our college will be best college in Maharashtra for all the courses.

Academic Growth and Exploration
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Good Facilities

Hairs, yes vision for an ideal college

Excellent education provides to students and best or experienced teachers for teaching

Successful

Objective Practice.

To provide students with knowledge &skill

College Facilities are excellent

Best in class

College is very decipline maintained & Good teaching staff

छान आहे

My vision for the college is to be a dynamic, inclusive learning hub that empowers students
with the knowledge, skills, and critical thinking abilities needed to thrive in a rapidly evolving
world, fostering a community of engaged learners prepared to contribute positively to society,
while actively integrating innovative teaching methods, robust industry partnerships, and a
commitment to sustainability and social responsibility.

Dr ghali college gadhinglaj

A college that helps students discover their passions, develop their skills, and become the best
version of themselves.

Best college in Gadhinglaj
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Campus should be arranged.

To complete graduation with high marks

Progress like urban City college's , to give competition to city college to stay students at base
level.

Nothing

improveing students for success

To give service to poor students

Ghali college gadhinglaj

Made smart and skillful student

उत्तम

College provides good facilities.

Best college in Gadhinglaj

27 more responses are hidden
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Any other suggestions/comments:

208 responses

No

No

Nothing

Yes

Nothing

Good

Good

No suggestion

नाही

.

Very nice

Na

No

Very good
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NA

Nop,

Best teaching staff and good friends I meet in this college

Need more facilities in canteen

-

Very best them

Good communication of all faculty teachers and students

No suggestion/comments

Great job .and presention. Good work.

Organize more events for improving English and personality

Separate classroom msc ll

Ventilation in class room

Industrial visit
Function
Variety of food facilities in canteen
Network issues
Bike hourn disturbance
Unclean classrooms and benches
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The is a very good collaege

1. virtual and Augmented reality

No any suggestions.

Organize placement camp and also guide to crack them, it is most important in today's world.
Focus on quality education not for quantity. Give separate class room for every department.

Improvement of college environment

Verry good

Industrial visit and functions and variety food facility in canteen

For the students college have to provide fix classroom..

Extra lecture & all syllabus will be taken in my college.

yes

Ventilation of class rooms

More placement is required for students.

Nice

Separate classroom for M.Sc 2

Need more apparatus in laboratory
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No suggestion /comments

Arrenge college function

Improvement college campus

There should be some new PGD's.

Consider adding specific areas for improvement:

If you're asking for feedback, identify particular aspects of the project or document where
you'd like the most input, such as "Do you have any suggestions for enhancing the clarity of the
introduction?" or "How could we improve the visual presentation of the data?"

Nice environment of clg

No All Good

Please start lecture proper time

more campus are required

Infrastructure Development needs to be required more

Keep discipline

Excellent

1) Classrooms should be clean.
The benches are dusty , we cannot sit on it and even cannot keep any notebook.
2) There is no girls room in the college and also there is no toilet in the building where the
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classroom is located. .....The washroom we use is located in another building which is very
unhygienic and UNCLEAN. There is very bad smell.

I like this collage

Improve the college campus

No suggestion

Nahi

More managed one

Verd good

Canteen Improvement Like Extra Tables , Chairs and humble worker

1.virtual and aujmented reality

The syllabus must be completed on time. If time is not available, the course is skipped.

Canteen should develop better than this

Always teaching is good

Excellent

Kahi नाही

Any other suggestions/comments?" is a phrase used to ask if someone has any additional
feedback or ideas to share beyond what they've already mentioned, essentially inviting them to
provide further input on a topic or proposal.
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1) Provide job placement assistance to help students find employment after graduation.
2) Ensure that the campus has reliable Wi-Fi and internet connectivity

No suggestion everything good

To build conversation between teachers and students.

Increase in the frequency in Cultural activities for Students and increase in standard of actives

Improving college environment

Give more placement

Increase in lecture

Very good

We want practical learning.

I don't have any suggestions

Over all good education.

Very good and nice college

पाठशाला का परिसर बड़ा चाहिए तथा पाठशाला के  परिसर में बैठने के  लिये आसन चाहिए

Separate classroom MSC ll

Poor Wi-Fi facilities
Bike horn disturbance
Unclean classrooms
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Goog

Improvement college Campus

No one suggestion

Take competition

Give more knowledged faculty

Very nice

The syllabus must be completed on time.

Increase number of books related to the subject

"Organize an interdisciplinary project fair where students can showcase innovative solutions to
real-world problems, promoting experiential learning and community engagement."

Everything better. Set learning goals.

Comment

Improvement in all section of teaching and managing the class bondage...

नाहीत

The college and the college facilitie of very good

Internet connection poor
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Provide classes for recent trends in management

9 more responses are hidden
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